

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



CHINA INVESTMENT DEVELOPMENT LIMITED

中國投資開發有限公司

(於開曼群島註冊成立並於百慕達續存之有限公司)

(股份代號：204)

有關截至二零一八年三月三十一日止年度之年報 之補充公告

茲提述中國投資開發有限公司(「本公司」)於二零一八年十二月二十日刊發之截至二零一八年三月三十一日止年度之年報(「年報」)。除另有所指外，本公告所用詞彙與年報所界定者具有相同涵義。

本公司董事會(「董事會」)謹此提供以下有關本公司於截至二零一八年三月三十一日止年度的重大投資之表現及未來前景之補充資料：

1. 中海油氣生物能源有限公司項目

隨著經濟的快速發展，中國正面臨能源方面的巨大壓力。二零一七年，中國的能源消耗總量達致44.9億噸標準煤。儘管能源需求及環境帶來雙重壓力，中國調整能源結構的步伐從未改變，清潔能源消耗的比例持續上升。儘管風電及水電備受關注，國際能源署(IEA)認為生物質能源將成為全球增長最快的可再生能源。受中國的國家政策所推動，中國預期將超越歐洲及美國，成為全球最大的生物質能源生產國及消耗國。

生物質能源具有節約資源及高效環保的特點，是適合中國的「農業、農村及農民」發展的前景光明的產業。生物質能源全面產業化將為廣泛利用生物質能源帶來光明前景。

我們審慎樂觀地認為，在生物質能源利用蓬勃發展的趨勢下，該項目將於中長期為股東帶來貢獻。

2. 盈寶利有限公司項目

隨著現代經濟的持續發展，林業經濟產業的發展問題亟待解決。中國加入世界貿易組織對其產生重大影響，衍生眾多挑戰和機遇。因此，經濟的快速發展是最主要的問題，但正是由於對發展的需求，中國的森林環境受到極大的威脅，目前林業已接近供不應求的節點。中國如要發展林業經濟，亦需要保護林業。

中國政府在實踐可持續發展戰略的過程中重視林業。林業在中國西部地區的開發中及東北老工業基地的轉型中均佔據重要地位。林業於中國的整體經濟及社會發展中的戰略定位為林業於未來的跨越式發展提供了保障。

我們審慎樂觀地認為，我們於該項目的投資將於中長期為股東帶來貢獻。

3. 冠萬投資有限公司－可換股債券

根據社會消費數據，二零一六年零售紡織品增長率僅下降至7.0%，隨後觸底反彈，並於二零一七年回升至7.8%的增長率。二零一八年復甦態勢仍在延續。

作為中國的傳統製造業，服裝行業一直沿著傳統的生產模式發展。勞動密集、高強度運作及低生產效率一直制約著服裝行業的發展。隨著服裝技術的不斷進步，越來越多的智能軟件及自動化服裝設備的應用將解決行業存在的問題，並逐步幫助企業實現更好的生產效率。新軟件、新技術及新服裝設備的發展保證了服裝行業的蓬勃發展。

目前，該行業正處於復甦初期，並將在未來繼續處於復甦週期。順應線上及線下(O2O)整合的新零售趨勢，行業競爭格局將逐漸明朗，整合效應將會顯現。預計會有優質領先公司將在此輪健康的增長週期中脫穎而出並逐步增強其核心競爭力。

本公司持有冠萬投資有限公司(「冠萬」)發行的3厘無抵押可換股債券，該等債券面值為20,000,000港元，按息票利率每年3厘計息(「投資」)。冠萬為一間投資控股公司，間接持有其附屬公司深圳金特嬌服裝有限公司(「金特嬌」)的100%股份。金特嬌主要在中國從事女裝設計、生產及零售。每份可換股債券可於二零二零年十二月二十二日前按換股價每股換股股份833,333港元兌換為冠萬每股面值1.00美元的繳足股款普通股24股。

投資為本公司提供了獲得利息收入的機會及在預期獲得更高回報時轉換為股權的潛力。

以上資料乃刊發以補充載列於年報之資料，除本公告所披露者外，年報之內容概無變更。

承董事會命
中國投資開發有限公司
主席
楊曉秋

香港，二零一九年七月九日

於本公告日期，董事會包括執行董事陳昌義先生；非執行董事楊曉秋女士（主席）及陳胤先生；以及獨立非執行董事李力先生、黎遠彪先生及梁美卿女士。